
Sátoralja-Ujhely, 1884. augusztus 24. 34. sz. Tizenötödik évfolyam.

ELŐFIZETÉSI ÁS:
Egész évre 6 frt.
Félévre 3 „ 
Negyedévre 1 frt 50 kr

Hérmentetlen levelek 
csak ismert kezektől fo­

gadtatnak el.

Kéziratéi nem adatnak 
vissza.

Egyes szám ára 20 kr.

A nyílttérien minden gar- 
mondsor dijja 20 kr.

Zemplén
Társadalmi és szépirodalmi közlöny.

(Megjelenik minden vasárnapon.)

BIBDETÉSI DÍJ:
hivatalos hirdetéseknél; 
Minden egyes szó után 

1 kr.
Azonfelül bélyeg 30 kr.

Kiemelt, diszbetftk s kör­
zettel ellátott hirdetmé­
nyekért térmérték szerint, 
minden Q centimeter 
után 3 kr. számittatik.

Állandó hirdetéseknél 
kedvezmény nyujtatik.

Hirdetések a „Zemplén* 
nyomdájába küldendők.

LAJOS NAPJA. =»jB-

Széles e hazában nincs falu, nincs város, 
ahol ma kegyeletes érzelemmel ne adózná­
nak a nagy számüzöttnek.

Ezer meg ezer ajk az áhitat hangján 
rebegi ma: tartsd meg Isten Kossuth La­
jost !

Egyesek, társulatok, egyletek a lelke­
sedésben egymással vetélkedve ülik meg 
ma a legnagyobb hazafi: Kossuth Lajos 
névnapját.

Még azok is, akik elveit-, idő- és alka- 
lomszerüség tekintetéből látszólagosan nem 
osztják, még azok is, lelki fenségének, láng­
szellemének, kristálytiszta jellemének és ön­
zetlen hazaíiságának kegyeletes tisztelettel 
hódolnak.

Valóban Kossuth Lajos a magyar nép, 
a magyar nemzet tiszteletének, kegyeleté­
nek és szeretetének oltárképe.

És méltán l Hisz a magyar történelem 
lapjain nincs egy évszám se, mely annyi 
lelkesedést, oly nagymérvű eredményt idé­
zett volna elő, — mint 1848.

1848-nak köszönhetjük, hogy nemzet és 
állam vagyunk, hogy az európai nagyhatal­
mak mérlegében súllyal bírunk.,

Bátran állíthatni, hogy Árpád, szent 
István és IV-ik Béla után Magyarország hon­
alkotásának negyedik korszaka 1848.

És e dicső korszak fötényezöje és al­
kotója: a lángszeliemü Kossuth Lajos volt.

Légy tehát lelkünk mélyéből, szivünk 
egész teljével üdvözölve dicső, nagy Hazafi 
névnapodon!

A magyarok Istene vedje, tartsa meg 
sokáig, igen sokáig drága éltedet!

Teljesítse ama rég és forrón táplált 
óhajodat, mely a szabad, független és boldog 
Magyarországban összepontosul!

Materializmus és Közöny.
Minden kornak meg volt a maga saját irány­

elve, törekvése és neve.
Volt kor, mely a vallásosság, hazafiasság, 

személyes vitézség és lovagiasság kora volt.
És aminő volt a kor uralkodó irányelve, 

olyan volt az egyéni, nemzeti s társadalmi élet 
jelleme s törekvése is.

Korunk fő irányelve az anyagiság.
Az anyagiak utáni mohó vágy soha ki fej­

lettebb, fokozatosabb nem volt, mint korunkban.
Az emberek örök jövésének, menésének, 

hemzsegésének egy a czelja : az anyag megszer­
zése a földi jólétre.

És ez még nem volna hiba, ha az nem 
tekintetnék egyedüli, kizárólagos czélnak.

De mit látunk? Látjuk az egyénből, a tár­
sadalomból kitagadni az Istent, a lelket, a szelle­
met, a nemest, a fenségest; látjuk az anyag imá- 
dást; latjuk a honszerelmet, a következetességet, 
az elvhűséget, az eszményi után való lelkesültsé- 
get kigunyolni, kikaczagrti és a Mamnonnak áldozni ; 
látjuk az embert a barommal egyenértékűnek tekin­
tetni, egyenlőképen mérlegelni, amennyiben elvül 
van felállítva: kiki annyit ér, mennyit anyagilag 
nyom.

Mi természetesebb tehát, minthogy ily irány­
elv és törekvéssel szemközt nincs becse, nincs 
értéke a szelleminek az erkölcsinek. És aminek 
értéke és becse nincs, az iránt az emberek közö­
nyösek.

Az anyagiság és közöny tehát ikertestvérek. 
Együtt születnek és együtt is halnak el.

Korunk közönye nagy, igen nagy és sokfelé
ágazó.

Behatolt már az a templomokba, az isko­
lákba, a törvényhozás és tanácskozás termeibe, a
családok szentélyeibe.

Pusztít itt is, ott is és mindenütt.
Az emberen elhomályosítja az isteni képet, 

a lélekben elöli a gondolatokat, a szívben meg 
hűti a melegséget, a kebelben elfojtja az érzel­
meket, az ajakra odafuggeszti e két rideg szót: 
,Nem bánom . . . 1‘

T A Z A,
Egy tourista naplójából.

Poprádtól Szosavniczáig.

a hőmérő 25-30 fokot mutat főj tóvá 
válik minden város, mennyivel inkább 
Ujhely más városoknál, hol csak egy 

■V- magán társaság kertje oly közhely, me­
lyen némileg, mint a Saharaban utazó karavan 
az óázon felüdülhet az ember, ho zöld lombot
láthat anélkül, h.°^ ^^^volna oTy heTye,

■..ír:-é:
^ '4. v, 1.7 f#»l4nitésére s hiszem is, hogyvagy setahely felépitésér , s a sétálók

nem sokara vidám gyerme P tornaéPület 
nagy száma fogja taposm azon «rt a tornaépulet
mellett, melyen jelenleg az eke s b°mna seU.
azt is hiszem ha a város nem tehetné, a lakos azt is mszeui, saiát érdekeben.
Ság fog szívesen áldozni J szük

Miként eml.te,m fo tova va^ Szánalmasan 
ntezája, börtönnek látsz. -riási gyüjt3

lencse vo na e"ébe téve melynek minden egyes 
lencse volna eteoe concentrálva, a redo-
sugara az ember fejen ház abiakán, hogy
nyók gondosan beteve mLka se kandikáljon
még csak egy megtört s g kénytelcn halad
be. Az utcza kihalt, csak az k’ " su, oknál
azon, lomhán szedve lábait, Y

És ez a ,Nem bánom*-ság kihalni hagyja 
az ember- és hazaszeretetei, pangni, tengődni en­
gedi a köz- és társadalmi ügyeket, az irodalmat 
s mindazt mit e szó: „humanizmus* magában 
foglal.

Sötét, de hű képe ez korunknak.
Azon kevesek, kik a Mamnon bálvány oltá­

rán nem áldoznak, azok, kik lelkűk önzetlen fen­
ségét megőrizték, látják, igen is látják ezt a sötét 
képet: de annak erkölcsi élénk kiszinezésére kép­
telenek. Az eszeveszetten rohanó áramlatnak gátat 
vetni nem áll hatalmukban.

És ami legiknabb elszomoritó az, hogy a 
matnrializmus szellem és erkölcsölő betegsége édes 
hazánkban is nagymérvben uralg, hogy a szellemi 
közöny rideg karja édes népünket is satnyitja, 
fojtogatja.

Önkénytelenül is azon kérdés merül fel: váj­
jon ezen természetellenes kóros állapot meg fog-e 
szűnni ? Vájjon az emberiség vissza fog-e térni 
szellemi és erkölcsi ősi rendeltetéséhez ? Leikeink 
jobb érzete azt súgja, hogy igen. Mert hisz a 
természetellenességek és végletek önmagukban 
hordják vesztüket, halálukat.

Novak <»(/».

Városi ügyek.
A képviselő-testület f. hó 16-án délután 3 

órakor rendkívüli közgyűlést tartván, következő 
tárgyak képezték a napirendet:

Az előbbi közgyűlés jegyzőkönyvének hite­
lesítése után olvastatott Zemplénmegye alispáni 
hivatalának f. évi augusztus 13-án 10646. sz. a.
a Széchényi téren levő közkút újra építése tár­
gyában a s. a.-újhelyi járás szolgabirói hivatalá­
hoz intézett leirata, és e vonatkozatban olvasta­
tott Teich Zsigmond és Dokus Mihály helybeli 
lakosoknak f. évi augusztus 15-én kelt abbeli 
nyilatkozata, hogy azon esetben, ha a kérdéses 
kút újra építésénél a dörzsiki forrás viz levezető 
csövei a papsor- utczában építendő csatornában 
fognak a kút medenezéjéhez levezettetni, a város 
közönségének az úgynevezett dörzsiki patakhoz! 
tulajdonjoga megváltásául Teich Zsigmond 300 
írtnak és Dókus Mihály 60 írtnak lefizetésére 
kötelezték magukat j minthogy a dörzsiki forrás­
tól a kút medenezéjéig a viz levezetése czéljaból 
lerakandó csöveknek az eddigi iránytól eltéröleg 
a papsor-utezaban leendő lerakása köztudomású­

iéivá igyekeznek tulajdonosát előhaladó mozgás­
ban vinni, örül, ha egy ujnyira kiálló eresz ar 
nyékába jön, s nagyot töröl kendőjével gyön­
gyöző homlokán. ,

Ezt hívják magyarul »kánikulának*, ha a
latin canis (kutyától) vette nevét, úgy méltóbb 
elnevezése nem lehetne mint kutya 1 d o.

Ez az idő a touristák ideje, mikent a vándor 
madaraké az ősz. Türelmetlenül olvasnak menet­
rendet, néznek térképet s csomagoljak ama bizo­
nyos megszokott úti társat : a koffert, melynek 
ragczéduláiról a kezdő vagy többszoros kapitu­
lációt kiszolgált touristát könnyen meg lehet

osmern. boldogság is aZ) midőn kiszabadulva
a szűk utczák s még szükebb udvarból a messze 
távolban uj vagy rég nem látott tájakon kalan­
dozhat a szem, s leforrázott lombok s fakó gyep 
helyett zöld erdők s bársony pázsit az mi fogad ; 
midőn az üdítő leget szívja be a tudó s nem a 
cárból chlormész s a baktériumok miriardjai áltál 
megfertőzött sűrű gázt. A tüdő nem bír eltelni 
a friss léggel, a szem a szép tajak nézésével. 
Feledi az ember az otthon hagyott gondot, feled 
mindent, s gyermekies egészséges kedélyt szivet 
s egy örökké éhes gyomrot visz magaval. Mo­
solygó vidám arcz fogad mindenfelé, szivesseg 
környez mindenütt.

Valóban azt gondolhatná az ember, hogy 
Tules Verne Dr. Ox-ja tesz itt éleny kísérletet.
J Corpulens hölgyek s urak, kik otthon alig 
mozogtak, gömborognek hegyekről lefele, hova

a szép kilátás, vagy a felkelő nap csábitá. Olya­
nok, kik otthon délben is nyújtózkodva keltek, 
megelőzik még a pontos napot is, kik a szellő­
től is védték maguk, nagyot nevetnek, ha egy 
vihar előkapja s bőrig ázva menekülnek előle. 
Merészszé lesz a félénk, kitartóvá a gyönge, 
vidámmá a komoly s maga magának ellenkezője 
mindenki. Minél különösebb valami, annál érde­
kesebben esik. Egy rósz gebén megrázatni ma­
gát ritka élvezet; egy gunyhó szalma ágya mily 
felségesen esik, mig otthon a ruganyos mafrácz 
is nyom. Egy darab barna kenyér, egy pohár 
friss tej egy pásztor házban, felér az otthon hat 
tálas ebédével.

Mennyi kellemes emlék, mily sok jó uj 
ösmeretség az, mit magával hoz az ember. Két 
hét emléke végig kisen az egész éven, mindig 
uj tárgy a beszédre s kellemes kikötő hely a 
gondolatnak.

Magyarország legregényesebb része, a touris­
ták legkedvesebb kirándulási helye a Kárpátok 
vidéke, a magyar Svajcz, mely méltán megérdemli 
e nevet, maga a valódi Svájcz is alig múlja felől 
szép tájak tekintetében, minden talpalatnyi fold 
méltó egy festő ecsetére.

Saska-hadként érkeznek a touristák Pop- 
rádra, a kirándulások góczpontjára, ellepik a Húsz 
park minden szobáját, Húsz bácsi örömére, ki 
elégedetten dörzsöli kezét, kiesznek minden ehetőt, 
tudja azt a vendéglős, azért nem válogat a 
találásban, s talán az egész Tátravidéken a eg* 
rosszabb ételeket adja. Lefoglalnak minden n*oz*



lag és a képviselő-testületi közgyűlésbe meghí­
vott szakértő nyilatkozata szerint, az azon utcza 
alatt kiépített pinezék következtében nagy nehéz­
ségekbe ütközik, miután a munka végrehajtása 
alkalmával előfordulható beomlások, s ezek hely­
reállítására kiadandó költségek kiszámithatlano ' 
mely előre nem számított kiadási többletre at. 
évi költségvetésben fedezet nincsen, Dókus Mi­
hály és Teich Zsigmond által a város közönsé­
gének a dörzsiki patakhoz! tulajdonjoga megvál­
tása tárgyában beadott ajanlata elfogadható nem 
lévén, utasittatik a varos főbirája, hogy a kút 
vizlevezető csöveit az alispáni hivatalnak f. évi 
augusztus 13-án 10646. sz. a. kelt, előbb fe.olva- 
sott intézményének megfelelőig a dörzs.k. patak 
menteben az eddigi helyen rakassa le s a kút 
mielőbbi felépítését sajat hatáskörében, esetleg a 
hatóság támogatásának igénybevételével is vigye 
keresztül. Miről a város főbírája a targyiratok 
kiadásával, és Dókus Mihály s Teich Zsigmon 
ajánlattevők határozatilag értesitendők.

Olvastatott Viss kozségbeli illetőségű Schwarz 
Salamon asztalosnak letelepedesi engedély 1 
adása tárgyában beadott kérvénye; folyamodó 
kérelmének hely adatván, részére a letelepedesi 
engedély az 1876. évi V. t ez. 5. Sa értelmé­
ben, az ugyanazon t. ez. 6. 5-ában foglaltak fen- 
tartásával megadatik, s erről határozatiig érte- 
sittetik.

Nyilvános számadás
a szatmarmegyei árvízkárosultak javára folyó évi 
és hó 17-én S.-a.-Ujhelyben tartott felolvasás

bevételéről
1) Belépti jegyekből . . . 57 frt 50 kr.
2) Felulfizetésekböl .... 5 frt 50 kr.
3) Egy fogadás eredménye . 1 frt kr.

Összesen 64 frt — kr.
A felolvasás kiadasai . .__•_ 10 frt 15 kr.

Marad tiszta jövedelem 53 frt 85 kr.
azaz ötvenhárom o. é. forint és nyolezvanöt 
krajezár, mely összeg Szatmármegye tekintetes 
alispánjának küldetett el.

A fenti összeghez leíülfizetésekkel járultak: 
méltóságos Szánky Nándor ur honvéd-ezredes 
1 frt. Száitz Sándor ur 1 frt 5c kr., Marczényi 
István, Kocsön Ferencz, N N., Vass József, 
Fekete Ödön és L. urak 50—50 krral, egy foga­
dás eredménye I frt.

Egyszersmind felolvasó nevében kötelessé­
günknek tartjuk Hunyor Anna és Chyzer Irma 
urhölgyeknek, továbbá Matolai Etele alispán és 
Borúth Elemér uraknak szives fáradozásukért kö- 
szönetünket nyilvánítani.

Kelt S.-a.-Ujhely, 1884. augusztus hó 18-án.
Éhlert Gyula, 31 atolay Béla,

ellenőr. pénztárnok.

Különfélék.
(Király ő felsége) születésnapján a parochiális 

templomban ünnepélyes istenitisztelet tartatott, 
melyet főtiszt. Pramer Alajos apát úr végzett 
fényes segédlettel. Az ünnepélyes misén a megyei 
tisztikar, a kir. törvényszéki- és jirásbirósági sze­
mélyzet, továbbá az itteni honvéd helyőrség tiszt­
jei Szánky Nándor ezredes-dandárnok vezetése 
alatt; nemkülönben a helyben levő kir. hivatalok 
tagjai voltak jelen. Az istenitisztelet alatt mozsa-

gó s mozgatható jármüvet, mert bizony itt is 
akad sok silány ló, s még több rozzant bárka 
akár csak Ujhelyben, s aztán a Húsz park meg­
tölti vendégeivel a kis regényes Virágvölgyet, 
Dobsinát, Csorbát, Tatrafüredeket, Javorinát s 
mint a kirándulások legtávolabb eső pontját a 
Dunajecz-völgy és Szcavniczát.

Ki a Dunajecz kirándulást 1 nap alatt óhajtja 
megtenni leghelyesebben tesz, ha kiválasztván 
magának a legjobb lovakat, hajnalban indul Pop- 
rádrol; a Dunajecz partjától bérkocsiját Altendorfba 
küldi s hajnalba Szcavniczától Altendorfig uj bér­
kocsit fogad, igy a kipihent lovak képesek egy 
nap alatt a visszautazást megtenni.

Ebédlő-állomásunk Smerzonka volt. Smer- 
zonka kénes s úgy látszik, erősebb kéntartalmú 
fordo, püspöki birtok, s jelenleg épülőfélben van. 
Nehány év múlva hihetőleg számottevő fürdő 
lesz, jelenleg még azonban igen primitív.

Innen 10 pereznyire van a Vörös klastrom 
zárda, ettől nehány lépésnyire egy kis fás hely, 
melynek lombjai között feltűnik a Dunajecz határ­
folyó s túloldalon terűi el galicziai Lengyelország.

Nagy itt a sürgés, akár csak Velencze Grande 
Canalján. Fatörzsből kivajt csónakjaikon jarnak- 
kelnek a tutajosok, e csónakokból állítanak össze 
kisebb-nagyobb tutajokat, a szállítandó súly sze­
rint. Minket ebéd után négy csónakból álló tutajra 
elég súlyosoknak találtak, azt gályákká! feldiszi- 
ték, a kormányos hosszú rudjával előre állott 
s megindultunk a folyón lefelé Szcavniczára.

(Vége köv.)

rak durrogtak,
pedÍ8X™ tovioj ülepít, mely nálunk egy­

szersmind búcsú „apja, ^I^UkoMága^A píe- 
fias érzéssel ülte J' * “2e. nagy
hámatemp ómban tartó , buzgó fohász
“Tedett kebtókbófazon nagy férfiú névunne^
pé„. ki .— "mirS' szítét5 világát 

csepegtetve a tévelygők keblébe, általa kvakta

életünknek védbastyajáva lett. Az egyházi szent 
beszédet ez alkalommal főtiszt Füred, ano , 
kegyes tanitórendi áldozar tartotta. Nagy halast 
eszközlő fennkölt szellemű beszed volt éj i­
hez hasonló régen hangzott föl e szentelt falak 
között. Hit az istenben, szeretet s hús g 
iránt s megnyugtató remény a jövőre nezve voltak 
e beszéd alaptételei s a hallgatóság minden réte­
gében nagy hatást keltettek. A remek egy azt 
beszéd egy díszes füzetben osztatott ki a hallga­
tóság között s bizonyára maradandó emleket fogja 
képezni e napnak, mely a nagy király nevet ez 
alkalommal is annyi glóriával vette korul. E nem­
zeti ünnep azonkívül megyénknek meg külön 
ünnepét is képezte, melynek színtere a regényes 
parkkal övezett kelecsenyi kastély volt. bzazon 
felül megy azoknak szamuk, kik a megye minden 
részéből sereglettek ide, hogy elhozzak azt 
az adót, melyet nem komissio vet ki és nem 
erőszak hajt be: a tisztelet, a hala s a rokon- 
szenv adójat s amelyre nézve a névünnep most 
alkalomszerűnek kínálkozott. Megyénk főispánja, 
Molnár István névnapját ültük e napon, a hagyo­
mányos magyar vendégszeretet melegénél, mely­
nek lángja, fajdalom már nagyon is kialvóban 
van. A szivból jövő jó kívánságok dús teiitéku 
asztaloknál találták meg ünnepélyes formáikat. Az 
első poharat főispán Öméltósága iirité „kedves 
vendégeiért5 s az ezután következett toastok kizá­
rólag érte s kedves családja tagjaiért — kik kozott 
fia, kerületünk országgyűlési képviselője is jelen 
volt — mondattak el. a' pohárköszöntőkben részt 
vettek : alispánunk Matolai Etele, Beszterczey 
Ferencz, esperes plébános, Szabó Zsigmond s 
többen. A toastok közül különösen a Besztevczeyé 
emelkedett ki költöileg szép hasonlataival, mely­
nek hatását az előadás elegancziája kétszeresen 
növelte. Ebéd után a fiatalság Mányi zenéje mellett 
tánezra perdült s azt rövid megszakításokkal alko­
nyaiig folytatá, amidőn is a nagyszámú vendég 
sereg oszlani kezdett, szívélyesen szorítva meg azt 
a jobbot, melyben e nagy megye kormánygyep- 
löjének tartására szükséges erő az őszinte ba­
ráti érzelem melegségével ölelkezik.

(Szaitz Sándor) gépész mérnök úr ma egy 
hete tartotta meg jótékonyczélu felolvasását, a 
megyeház nagytermében szép számú hallgatóság 
előtt, melynek — mondhatjuk — nagyobb része 
az úri hölgyek köréből válott ki. A felolvasás 
tárgya, mint már elébb jeleztük, a felolvasónak, 
mint egykori tengerésznek napló-jegyzeteiből volt 
merítve, melynek ha valami levont érdekességé­
ből, az csak a felolvasó gyenge orgánuma volt, 
mely nem tudott a terem akusztikai nehézségeivel 
megbirkózni. Ezt leszámítva, sikerültnek mond 
hatjuk a felolvasást, mely közművelődési ténye­
zőink között még egészen töretlen utat talált itt 
maga előtt. Ha nem tekintenénk is a humánus 
czélt, melynek istápolása lebegett felolvasó előtt, 
midőn a művelt társadalom ez egyik modern esz­
közével igyekezett férkőzni a könyörületes szívek 
nyitjához, már magában azáltal, hogy városunkban 
ösvényt nyitott hasonló társadalmi akczióknak 
folytatására, elismerésünkre teljesen érdemessé 
tette magát. Birjuk a felolvasó úr ígéretét, hogy 
érdekes tengerészeti naplójából koronként szíves 
lesz lapunk számára is egyet-mást átengedni. A 
jótékonyczélu felolvasás anyagi eredménye nyil­
vános számadás czimen, lapunk mai számában van 
feltüntetve.

A kegyes tanító rendiek) vezetése alatt álló 
helybeli nagygymnazium tanári testületéből Zsig­
mond József, Horváth Sándor és Jakab Gyula 
urak, áthelyezés folytán kiválnak. A tanáritestület 
új tagjaiul: Tremmer Gyula, Czaun Ambró, kegyes­
rendi és Pósch Jenő, világi tanár urakat nevezhetjük.

(Műkedvelői előadás). A szünidők alatt itt­
hon levő ifjúság, szerdán, az az folyó hó 27-én, 
a városi színházban, az orsz. dalárvnrsenyen több 
dicsőség mint fogható jutalommal találkozott 
dalárdánk javára, szini előadást rendez. Előadandó 
darabul Lukácsy Sándor „Kósza Jutka« czímű 3 
felvonásos népszínműve van kijelölve. Előadás 
után az étteremben táncz rendeztetik. Tekintve a 
szép czélt, hisszük, hogy a közönség tömeges meg­
jelenésével fogja méltatni az ifjúság eme dicsére 
tes törekvését.

(Konradi Károly) lovar-társulata az elmúlt 
héten sok élvezetet nyújtott közönségünknek, mely 
azt viszont telhető pártfogasban részesítő. Gauthier 
urnák, a társulat e dHceg lovasának, nemkulön 
ben a bámulatos kigyó-ernber, Aimási urnák juta­
lomjátékaik oly érdekes műsorozattal bírtak s oly 
precziz kivitelt nyertek, melyek bármely fővárosi 
lovar-körnek is dicséretére váltak volna. A folyó

1 miienr melyei egyszérsmind a tár<ulat itteni 
működése is bezárul, még sok oly részletét fogj,
feltörni az athletikának, valamint a lo.dóm,tás és 
estgyakorlat különér jégéinek melyek az eddigi 
ó benyomást még mkább fokozni fogjak miért 
s hisszük, hogy a közönség idáig tanúsított rész. 
vé.ét e nehány nap alatt sem fogja megvonni a 
mai kivánalmaknak teljesen színvonalán allo derék

tarsulaUojra A s .a.ujhelyi rom. kath. nagy. 

gymnasiumban az .88'/,-* iskola, evre a beira- 
tások kezdődnek folyó aug ho 29> en es. tartanak 
egész szept. 3-ig, naponkint délelőtt 9 oratol 12-ig,
délután 3-tól óig. Ugyanezen időközben ejtjük 
meo a javító-, fölvételi és maganvizsgalatokat is. 
Azaelsö osztályba lépők kötelesek keresztlevele-
két, illetőleg születési bizonyítványukat is fölmu­
tatni. Az igazgatóság.

(A sárospataki) ev. ref. főiskolában az i884/5-ik 
tanév szeptember hó i-sc napján kezdődik. Az 
akadémia vallás egyháztudományi s jog és állam 
tudományi szakaiban, a beiratások határideje szep­
tember hő első 5 napja. A gymnásiumban a be- 
Íratások, felvételi, magán és pótvizsgálatok szép 
tember hó i— 6-ig tartatnak. A jog- és államtu­
dományi kar hallgatói az alapvizsgálatok letéte­
kért, a kar elnökéhez, szeptember hó i—6-ig 
folyamodhatnak. Kelt Sárospatakon, 1884. aug. 
15-én. A főiskolai igazgatóság.

(Ipar-tanács). A megyei közigazgatási bizott­
ság folvo hó 16-án tartott ülésében az 1884-ik 
évi XVII, t. ez. 175. $-a értelmében, a törvény- 
hatósági ipartanács tagjai titkos szavazással 
megválasztattak. Rendes t a g o k k á : Jelenek 
Ádam 14 szavazattal ; Szentgyörgyi Vilmos 13 
szavazattal. Pótagokká: Stich Lajos 14 sza­
vazatta1 ; Nagy András, s.-pataki iparos 13 sza­
vazattal. Rendes tagságra Bánóczy Kálmán és 
póttagságra Kornstein Ignácz 1—1 szavazatot 
nyeltek.

A „Zemplén \ múlt heti számának tárczája, 
mely a miskolci dalárünnepélyröl szól, fel nem emlité 
aat, hogy dalárdánk a második verseny alkalmá­
val a „Fohászé előadásával mily fényes sikert 
avatott s mily ovatiókban részesült ; különösen 
hálásán emlékszik dalárdánk Evva Ernöné úrnőre, 
kitől a város színeit viselő feliratos szalaggal ellá­
tott két szép koszorút kapott; és az újhelyiekre, 
kik szintén küldtek nehány szép koszorút. Arról 
sem szól tárczánk, hogy dalárdánk ezüst-érmet 
és dísz oklevelet nyert. (Bekuldetett.)

(Az Amerikába) való kivándorlást, fökép, 
ha az a jóravaló és tisztességes elemek veszte­
ségével jár — daczára a kínálkozó anyagi előnyök 
nek —- magyar nemzetiségi szempontból sohasem 
fogjuk helyeselni. Viszont örülni tudunk annak, 
ha társadalmunk e kivándorlás által salakjaitól 
tisztul meg. Ilyenformán érezünk, midőn Friedmann 
Jakab ujhelyi lakosnak kivándorlását jelezzük, ki 
közelébb családostól egész titokban illant az Oczeán 
túlsó pártjává. Mig ujhelyi lakos volt, hatóságiig 
konstatált uzsoráskodás és uzsora-közvetités volt 
mestersége. Hogy mily pályát választ magának 
az uj világban, nem tudjuk, de kívánjuk, hogy 
tanulja meg a kenyérszerzésnek becsületes módját 
és akkor is csak — maradjon ott.

(A sátoralja-ujhelyi) 3 osztályú rom. kaih. 
elemi fötanodában az 188%-ik tanévvel rendes 
beiratkozások folyó aug. hó 29., 30., 31. és szept. 
hó első felében fognak megtartatni; melyekről a 
szülőket tiszteletteljesen értesíti az igazgató.

(A csebinyei körjegyzőségre) a választás f. 
hó 16-án ejtetett meg. összesen 5 pályázó volt 
rá, és pedig: Balog Pál, Chinoranyi Sándor, 
P'laskay Bertalan, Siskovics Sándor és Rigan 
Mihályi. A megjelent 107 választóból Chinoranyi 
Sándor 6, Balog Pál 12, és Rigán Mihály 89 
szavazatot kapott s igy 71 szavazattöbbséggel 
lett a nevezett helyre körjegyzővé megválasztva.

(A magyar nyelv) terjesztése szempontjából 
folyó hó 10-én Rigán Mihály körjegyző s Passuth 
Ödön egyetemi polgár, nagy nyári mulatságot 
rendeztek, Zemplénmegye határszélén, Viravan, 
a Beszkidek tövében. E mulatság igen sikerült 
volt, mert nem csak az intelligens közönség, hanem 
maga a köznép is több faluból roppant számmal 
jelent meg a mulatsággal egybekötött magyar 
dalok és szavalatok meghallgatására. A vendégek 
között Lengyel testvéreink is szép számmal vol­
tak képviselve.

(Legolcsóbb iskoláztatás). Nagy-Kállóbol 
írják lapunknak : « A nagy-kallói 8 osztályú főreál­
iskola jóravaló növendékei között, az i884/3-ik 
iskolai évben körülbelül 950 frt osztatik ki (a >se 
gélyző-egyesüiet* s a »Takarékpénztár« részéről) 
havi részletekbeh ; 80—100 írtért 10 hónapra jo, 
teljes ellátás kapható j a latin nyelv, mint magán­
tantárgy, diplomatikus tanárokra van bizva s igy 
a jogi és orvosi pályára lépés megakadályozva 
nincs ; az érettségi vizsgálatok mindeddig nagyon 
jól sikerültek ; szegényebb tanulok ingyen láttat­
nak el tankönyvekkel; a tanulo-iíjusag téli esték 
alatt ingyen világítás s a tanárok kellő felügyelete 
mellett tanulhat az intézett legnagyobb termében; 
a tanári testület szívesen áll levelezésben a szü­
lőkkel s azokat a netán mutatkozó" hiányokra, 
bajokra azonnal figyelmezteti (hivatalosan vagy
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barátságból magán úton). Az éghajlat, mióta a 
.jri vizek nagyobb része lecsapoltatott, kitűnő.

X rendes ^műkedvelő színtársulat1 s az ,Önképző- 
j. -r« a növendékek hazafias érzületére üdvösen 
hatnak, nemkülönben a tanárok téli felolvasásai. 
pL‘! világosit ássál szívesen szolgál az igazgatóság 
vagy a tapintézet elnöke.* Ily szegény világban 
niindez figyelemre méltó dolog.

A Pesti Hírlapot, mely ez idő szerint a legtartalma- 
,d>b magyar napilap s mely a legkiválóbb publicistikai és 

„irodalmi erőket egyesíti maga körül, melegen ajánljuk a 
^ ‘ ar olvasó közönség pártfogásába, mint oly demokratikus 
j ,pot. mely nem szolgál egy pártot sem, csak a magyar állam 
'1 nemzet ügyét s eszerint mindenki pártkülönbség nélkül 
éhezheti. A Festi Hírlap, tekintve nagy terjedelmét - min- 
iennap >4—16, vasár- és ünnepnapokon husz-huszonnégy s 
hétfőn és ünnepek után is tizenkét oldalon jelenik meg —

A a legolcsóbb lap is. Negyedévre 3 irt 50 kr.; egy hóra 
[ irt 20 kr.; tehat csak 20 krral drágább, mint a legkisebb 
néplapok, melyeket terjedelemre négyszeresen múl felül. 
Gazdag napirovatain kívül folyton két regényt közöl; napon- 
g;nt hét három tárczát hoz ; színházi, távirati és napihir 
rovata bővebb, mint a legnagyobb lapoké, melyekkel jól 
•■rte-üllség dolgában is kiállja a versenyt. Benne a komoly 

ditikus ép úgy megleli a neki való olvasmányt, mint a 
irodalmat kedvelő nők, kiknek divattudósitásokkal és 

hetenkint zene-melléklettel is kedveskedik. Vezérczikkeit 
Beksics Gusztáv, Eötvös Károly, Pesty Frigyes, Pulszky 
* erencz, Törzs Kálmán: tárczáit, karczolatait: Mikszáth 
Kálmán, Tóth Béla, Váradi Antal, Jakab Elek, Györy Vil­
mos Könyves Tóth Kálmán, Hindy Árpád, Radó Antal, 
Rurthy Emil, Sziklay János, Millió Izidor, Csáktornyái Lajos 

általán az öregebb és ifjabb irók közül a kiválóbbak szol­
gáltatják. Szeptember elsejétől kezve előtizetőik azt a különös 
kedvezményt is nyújtja, hogy ezek minden vasárnap külön 
négyoldalas zene-mellékletet kapnak a laphoz, a legújabb és 
legjobb zongora-darabokkal, vastag, finom papírra nyomva, 
u-v hogy azok negyedévenkint egy-egy hatalmas zenealbumba 
lesznek ^köthetők, mely méltán foglalhat helyet müveit család­
ink asztalán. Valóban méltó a Pesti Hírlap a pártolásra. 
A kiadóhivatal (Budapest, V. Nádor-utcza 7, Légrády test­
vérek) levelező lapon nyilvánított óhajra mutatványszámokat 
egy hétig ingyen küld.

Nyilttér.
_ E rovatban közlőitekért nem felelős a szerkesztőség. —

Jó bizonyítvány okkal ellátott egyének

„utazó“, „pénzszedö“ és
n

állásra azonnal felvétetnek.
Bővebb telvilágositás a kiadó-hivatalban.

gy jó házból való fiú, Bánoczv 
H Kálmán pék-üzletében mint 

tanuló felvétetik.

iSpp. számhoz. 
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Hirdetmény.

1 S.-a.-Ujhelyben a »Diana* fürdő |
I vendéglő helyisége 1885. év január | 
t hótól három évre bérbeadandó. |
| Tudakozódhatni dr. Hornyay Béla |
Á urnái, hova levélbeli megkeresések is ^ 
£ intézendők. ^

8

^T3rilat3s:oza,t-
Klein Tivadar a »Zemplén« f. évi augusztus 

hó 17-én megjelent 33. szama »N y i 1 t t é r* 
rovatában közzétett nyilatkozatára válaszul s egy­
úttal a jelzett ügy mibenléte némi rövid ismer­
tetéséül kijelentem, miszerint én oly esetben, ha 
valakit méltatlanul megsértenék, ezen sértést jóvá 
tenni minden előzetes felhívás, avagy arrai kény­
szerítés nélkül is késni sohasem fogok, de a fen- 
forgott esetben vélekedésem szerint az elégtétel- 
adást jogosan tagadtam meg, amennyiben a jel­
zett becsületbeli ügy tényalladéka összevontan 
abból áll, hogy Klein Tivadar a folyo év jumus 
14-éit rendezett tiszti majális részvételi ebed dija 
czimén általam kezéhez átadott 1 frtnyi készpénz 
átvételét, ismétle — a teljes valószínűségig bi­
zonyítani is kívánt állításom daczara eltagadva, 
azt az átvétel után 3 héttel később s ekkor is 
csak azután szolgáltatta át az illetékes helyre, 
miután öt annak ismételten s személyemet sértő 
módon történt követelése miatt megérdemelten 
megrónni voltam kénytelen.

Biztosítom különben Klein Tivadart, misze­
rint én ma épen úgy, mint az ezen ügy felett 
a teljes lekötelezésig nekem barati szolgala o 
teljesített — képviselőimmel folytatott hosszú 
tárgyalások alkalmavali kijelentéseim szerint is, 
az ominosus 1 frt kérdését nem roszakaratu, meg­
károsításomat ezélzó eltagadasnak, hanem inkább 
ami más körülményekre nézve a tárgyalások 
közben constatálva is lett — feledcken) s g 
alapuló makacskodásának vagyok hajlandó tulaj­
donítani ; mindamellett nem tehetek róla, ha ily 
álláspontból is kiindulva, tántoríthatlak! ragasz­
kodom azon felfogáshoz, hogy az 1 frt kérdésé 
lovagias utón akkép, hogy az teljesen elenyész-
tessék, el nem intézhető. , , x

Sátoralja-Ujhely, 1884. augusztus ho 22-én.
Csuka Ödön.

Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos

BOBtTTB ELEMÉR
— . -r-ny A a -RTP. "RTA-LiATJ •

A nagymélt. m. kir. közmunka- és közle­
kedési minisztérium az 1884. évi augusztus 
ho 12-én kelt 17523. számú rendeletével a 
Kassa-jabloniczai államul zemplénmegyei sza­
kaszán lévő 1 26-ik számú, az Ondovan lévő 
u. n. hoori hid íelszerkezeiének helyreállítását 
23054 frt 57 kr. összeg erejéig engedélyezte.

A fentemiitett munkálatok loganatosHa­
sának biztosítása ezéijabol az 18S4 augusztus 
hó 29-ik napjának d. e. 10 orájara a zemp- 
lénmegyei m. kir. államépitészéti hivatal he­
lyiségében tartandó zárt ajánlati versen) - 
tárgyalás hirdettetik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi munkálatok végrehajtásának el­
vállalására vonatkozó, az engedélyezett költ­
ség után számítandó, s a részletes teltételek­
ben elöhrt 5u/0-nyi bánatpénzzel ellátott zárt 
ajánlataikat a kitűzött nap d. e. 10 órájáig a 
nevezett hivatalhoz annyival inkább igyekez­
zenek beadni, mivel a későbben érkezettek 
figyelembe nem fognak vétetni.

A szobán forgo munkálatra vonatkozó 
műszaki művelet és részletes feltételek a 
nevezett magy. kir. áiiamépitészeti hivatal­
nál, a rendes hivatalos orakban, naponkint
megtekinthetők.

Kelt S.-a.-Ujhely, 1884. évi aug. 15-én.
Kir. kér. főmérnök helyett;

llöuscii l>ezső.

ad 239. szám.
1884.

Árverési hirdetmény.
Alólirott kir. járásbirósági végrehajtó az 1881. évi 

IX t cz 102 tj-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a kiráiv-helmeczi kir. járásbíróság 808/83. számú végzése által 
Semsev Battha Amália és társa ellen Rosenbaum József 
részére 330 frt követelés végett kielégítési végrehajtás folytan 
Szinverben 1883. évi április hó 27-en biróilag lefoglalt s 750 
frtra becsült 3 pár igás ökörből álló ingóságok nyilvános 
árverés utján eladandók, minek a helyszínén, vagyis Szinyer 
községben leendő eszközlésére határidőül 1884. évi szeptember 
hó o-ik napjának délelőtti 10 órája kitüzetett, melyhez a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel megliivatnak, 
hogy az érdeklett ingóságok emez árverésen szükség esetében
becsáron alul is eladatni fognak ,

Kelt Kir.-Helmeczen, 1884-ik évi augusztus hó 18-ik
napján. Évva Kiírolj ,

kir. bir. végrehajtó.

143. szám. 
1884.

227. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi EX. t. cz. 

102. i-a értelmében ezennel közönre teszi, liogy a szerencsi 
kir. járásbíróság 1229/p. 84. számú végzése által Stern Ignácz 
n -várad! lakos javára Kátai Mór harangod! lakos ellen 03 Irt 
töke ennek 1883. év január hó 1 napjától számítandó ö'-/0 
kamatai és eddig összesen 20 irt 35 kr. perköltség követelés 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biroilag 
lefoglalt és 666 frtra becsült házi bútorok, eszközök, 2 sértés,
1 tehénből álló ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek az 1457. sz. kiküldést rendelő végzé­
sek folytán a helyszínén, vagyis Bekecs községhez tartózó 
harangod! Csillagtanyán leendő eszközlésére 1884. év szept. 
hó i-ső napjának délután 3 órája határidőül kituzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak me° • hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 
1881. évi EX. t. cz. 107. §-a érteleiében a legtöbbet ígérő­
nek becsáron alul is eladauii lógnak.

Kelt Szerencsen, 1884-ik évi augusztus hó 9. napjan.
llegj megliy JLAszió,

kir. bir. végrehajtó.

1893. sz.
140._________

T84Á i««4-

Árverési hirdetmény•
A f. évi augusztus hó 18-ik napjára kitűzött árverés 

közbejött akadaiyok miatt meg nem tartathatván,. alulirt ki­
küldött végrehajtó az 1881. évi EX. t. cz. 102. §-a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a kiraly-helmeczi kir. járás- 
bíróság 1127 és 1522/84., továbbá 2099 és 2113. számú 
végzése által gróf Erdődy Alojzia és gról Erdody Karolyne 
javára gróf Bombelies Lajos ellen 9^00 frt, 24230 rt es 
Logo irt töke, ennek 1882. év jumus hó 5-ik napjától illetve 
decz 20-tól számítandó 6 es 5«/0 kamatai es eddig összesen 672 írt 
u kr. perköltség követelés erejéig elrendelt biztosítási és ktele- 
gltési végrehajtás alkalmával együttesen birótlag lefoglalt es 
«“ o ima becsült levágott repeze termés es 15960 frtra 
becsuk cséplőgépek, ökrök, lovak, gazdasági eszkozok, ke­
resztes élet, házi bútorok és szénából álló ingóságok nyilvá­
nos ár veres utján eiadatnak. .........

Mely árverésnek az 1903 és 1126. sz. kiküldést ren­
delő véazés folytán a helyszínén, vagyis Karad hataraban 
Szentmarja* tanyán leendő eszközlésére 1884-ikev augusztus 
hó -’9-ik napjanak délelőtt 10 óraja halandóul kituzetik es 
ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak
meg- hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881.évi 
EX.’t. cl 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsaron

alul is eladatni lógnak. ox. • • , xAz elárverezendő ingóságok vetelara az 1881. évi EX. 
t.cz. itl%-éban megállapított feltételek szénát lesz ki-

fizetendő. i88a-ik évi augusztus hó 13*ik
Kelt K.-Helmeczen, 1884 Károly,

kir. bir. végrehajtónapjian.

1884.

Árverési hirdetményi kivonat.
A homonnai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Rothman Chasko és Rothman Mari férj. 
Uávidovits Vollne izbugyai lakos végrehajtóknak Vaszily 
János petróczi lakos végrehajtást szenvedő elleni 92 Irt 50 
kr. töke követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyeben a 
s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék (a nagy-mihalyi kir. járásbíróság) 
területen lévő Petrócz községe s határában fekvő a petróczi 
33. sz. tjkonyvben A 1. 1—2. 4—12 és 14—15 sor szam
alatt foglalt l/4 volt úrbéri bei és kültelek s az ehez tartózó 
közös legelő illetőségéből, valamint az ugyanazon tjkonyvben 
A 11. 1—15. sor szam alatt toglalt ‘/4 volt úrbéri bel es kül­
telek s az ehez tartozó illetőségből Vaszily János végrehajtást 
szenvedőt egy Ve részben illető jutalékra az árverést 5°5 
Írtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, es 
es hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1884. évi Septem­
ber ho 4-ik napján délelőtti 9 arakor Petrócz községe házá­
nál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozok tartoznak az ingatlanok becsal­
nak lOVu-át vagyis 50 Irt 50 krt készpénzben, vagy az 1881. 
évi EX t cz 42 tj-ában jelzett áriolvammal számított es az 
1881. évi "nov. hó Vén 3333- sz. a. kelt igazságügyminiszteri 
rendelet 8. §-aban kijelölt ovadekkepes értékpapírban a kiku - 
dött kezéhez letenni, avagy az 1881 EX. t. cz. 170. §-a rte - 
mében a bánatpénznek a bíróságnál elóleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgaltatm.

Kelt Homonnán a kir. jbíróság min tkönyvi hatosag-

-U l881-ik évi )unius hÓ ,J- szilagyi Béla,
kir. aljbiró.
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Üzlet megnyitás.
The Singer Manufacínring Comp.

S.-a.- Újhelyi főügynökségt
NEIDLINGBE g

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudo- 
ii masára hozni, hogy a helybei, piaczon fmtez

alatt a megyeházzal átellenben egy fióküzlet megnyi 
II tasát határoztam el, mely kizárólagosán csakis
)\ ereaeti Singer xrarróg'épels:
II elárusitásával lesz megbízva. 

f A ezégnek világra szóló hírneve, s e térén hnro-
ü pában évtizedek óta gyakorolt üdvös működésé, azon 
II reménnyel kecsegtet, hogy S. a.-Ujhely es vidékén 
\l , érdemdús közönsége e legújabb vállalatomat bizalom- 
|| mal fogja fölkarolni, különösen: midőn alkalma leend
i| világhírű eredeti Singer gyártmányt
$; olcsó, gyári áron s felette kedvező feltételek mellett, 

ífiSZlEfflZfifÓSÍs megszerezhetni.IGOubllUü üv i| e Tisztelettel ajánlom tehat dúsan berendezett^var- 
i rógép-raktáromat <?sulít<lok9 varrónők cs ipa- 
| rosok becses figyelmébe. Egy »eredeti Singer vari ó-
I gép* 5 irt havi, vagy pedig 1 irt heti rész

— öt évi jótálas mellett w

Utolsó hét!
-~t

Conradi Károly lovarköre. s
------------ i

Ma vasárnap, augusztus hó 24-én ;;

két rendkívüli előadás.
Záradékul először:

| száműzetése az ukrajnai pusztába, nagy tör- * 
í téneti némajáték 3 felvonásban, előadva 60 á 

személy és 20 ló által.
Kezdete 4 és 8 órakor.

Holnap jutalom-előadása
Antonio ur, Fanny k. a. és ifjú Hugónak.

Mély tisztelettel Colira <11 líílroly.

s

m

fenti
yyórtjeyyel

pisait

S lettizetés s
■ szerezhető meg,
* Utánzóit gyártmányok vételétől óvatik a n. e. kö­

zönség! Csak azon varrógép eredeti Singer gyártmány, 
melynek állványa a fenti gyári-jegygyei van ellátva

„Eredeti Singer varrógép66

egyedül fióküzletemben S.-a.- Ujhely, föutcza jyo. sz. alatt 
kapható.

Árjegyzéket és mintákat kívánatra azonnal és bérmentve küldök.

gy szövet és rövidáru 
kereskedésben kereste­
tik egy jó házból való 
keresztény fiú.

Bővebb értesítéssel* szolgál e lap kiadó- 
hivatala. 2 —;

taniinna
&
w
y

/

Hirdetmény.
A nagy- és kis-czigándi regale-jog f. évi október i-ső napjá­

tól számítandó 3 évekre közárverésen a legtöbbet ígérőnek bér-
Egyenrangú s jogú szakiskola a budapesti kereskedelmi 

* akadémiával. Allamsegélylyel tartatik len. 
h Áll 3 évfolyamból.
í Végzett növendékek az egy évi önkéntesség ked-
^ veziiiényében részesülnek s azonnal alkalmazási nyvi ^ílozzacsacoiasaval zárt ajc

könyvelők, lex elezök stb., első ran^u naö) "eres ^ feltételek alólirottnál előre is megtekinthetők
m, pénz- és biztositó intézeteknél, gyárakban, vasúti S Q Tr, , , o 00K y Kelt b.-a.-Ujhelyben, aug. 18. 1884.

A legközelebbi tanév folyó évi szeptember hó i-én nyi-

A nek mint

u — • —------ “ö---------- ö----------
beadandó lévén, árverési határidőül f. évi szeptember 14-ik nap­
jának délutáni 3 órája a helység házához kitüzetik, hova a bér­
leni szándékozók meghivatnak, bánatpénzül 200 frt teendő le, 
mi a bérösszeg egy negyedéig felpótolandó lesz. A bánatpénz 

/i hozzácsatolásával zárt ajánlatok is elfogadtatnak, az árverési
„ 1 ' 1 *  í 1 .1" _ • _____ ^ _ 1 • ^1.

f kedésekben, pén 
jjj. és hajózási vállalatoknál.

lik meg.

í
*

S>

Értesítőket küld és részletes felvilágosítást készséggel ad

a debreczeni kereskedelmi felsőbb tanintézet
1léi:*-

igazgatósága.

1—3
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JUezőssy JSderiyTiért,

közbirtokossági megbízott.

wMii

Hirdetmény.
A sárospataki közbirtokosság, a tulajdonát képező Darvas-féle 

összes birtokokat f. 1884-ik év szeptember 15-én délelőtt 9 órakor 
Sárospatakon a közbirtokossági pénztárban nyilt magán liczitáczion 
örökáron részletenként elfogja adatni. Ezen birtokok következők: 1) 
a s.-a.-ujhelyi határban lévő 15 h. 570 Dől rét; 2) 
a s. pataki belsőség 1 ‘/2 telek utáni erdöjoggal; 3) a s. pataki felső 
határi 13 h. 757 □ öl szántóföld két darabban; 4) a s.-pataki alsó­
határbeli 43 hold 720 □ öl tag; 5) a józseffalvi határbeli 10 hold 300 
D öl szántóföld két darabban és 6-or a petrahai vizi malom fele rész­
ben, esetleg egészben is.

Venni szándékozók kötelesek az árverésnél 10°/0 bánompénzt 
letenni. Egyébb feltételek a közbirtokossági hivatalban minden lépten 
megolvashatók.

Sárospatak, 1884. Augusztus 14.
Púza Sándor,

A pető-szinyei uradalomban (Abaujmegye) 50 drb növendék 
schweiczi marha és pedig symenthali, kuhlandi és berni kérész 
tezések 1—3 évesig együttesen vagy darabonkint eladó.

Bővebb értesítést nyújt az urad. gazdasági intéző Pető 
Szinyén, u. p. Bőöd. j_j

1—2 közbirtokossági elnök.

A kassai püspöki uradalomhoz tartozó szent-máriai erdő- 
gazdaságban az 1884-ik évi makktermés folyó évi augusztus hó 
31-én d. e. árverés utján a legtöbbet ígérőnek el fog adatni. A 
venni szándékozók a helyszínén tartandó árverésre ezennel meg­
hivatnak.

Szánthó Ferencz,
I — I erdőmester, mint megbízott.

*c
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Bátorkodom ezennel a nagyérdemű közönségnek jelenteni, hogy az előnyösen ismert valódi

krakkói cserép-kályhák
felállítását újonnan megkezdtem, és ebböiii raktáromat a legnagyobb választékban,

uj mintájú kályhákkal felszereltem.
Ajánlom a töltő és szabályozható készülékkel ellátott koszén, diszes ó német 

szines kályhákat, kandalók, takarék-konyhákat, a legelegánsabb kivitelben.
Legmélyebb tisztelettel

LINKESCH SAMU ÖZV.
VASUZLET EPERJESEN.

Rendeléseket elfogad Reichard Mór és fia S.-a.-Ujhelyben.
20—35

Nyomatott S,-a.-Ujhelyt, a ,Zemplén* gyorssajtóján.





Tizenötödik évfolyamSátoralja-Ujhely, 1884. április 13.
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